
«Competitive Asset» für KMU 

Ob Handel, Dienstleistung oder Produktion, ob Apparatebau, Engi-
neering oder Projektgeschäft – in welchem Themenbereich Ihr Unter-
nehmen auch angesiedelt sein mag: Mit Steffen Informatik setzen Sie 
auf Know-how und Erfahrung, auf Weitsicht und Engagement.

Unsere jahrelange Erfahrung im Bereich der betriebswirtschaftlichen 
Software sowie der klare Fokus auf die Bedürfnisse von KMU bilden 
die Basis für die professionelle Umsetzung Ihrer Projekte. Und unsere 
strategische Partnerschaft mit führenden Anbietern wie SAP und 
Microsoft bietet Gewähr, dass Sie auch langfristig auf die richtige 
Karte setzen.  

Perspektiven für Sie 

Die 1989 gegründete Steffen Informatik zählt zu den führenden Infor-
matik-Dienstleistern im Schweizer Markt. Das unabhängige Unterneh-
men bietet nachhaltige IT-Lösungen in den Bereichen «Consulting», 
«Infrastructure Solutions», «Business Solutions» sowie «Operation & 
Services». Dabei sorgen rund 100 hoch qualifizierte Mitarbeitende an 
drei Standorten für ein hohes Mass an Kompetenz und Engagement. 

Zum weiten Kundenkreis zählen insbesondere KMU, Verwaltungsbe-
triebe, Spitäler und Schulen. Und dank der breit abgestützten Kompe-
tenz in Bereichen wie Desktop-, Server- und Applikations-Virtualisie-
rung, Storage/Backup und Mail-Systeme ist Steffen Informatik auch 
ein bedeutender Technologiepartner im Grosskundenumfeld. 

Wir beraten Sie gerne persönlich 

Unser Verkaufsteam freut sich auf Ihre Kontaktnahme.  
info@steffeninf.ch, Telefon 056 418 33 33 

■  ��ERP, Portallösung und Individualsoftware – 
integrale Unternehmenslösungen, die passen.

IT-Services von Steffen Informatik
– weil Resultate zählen.

Im Fokus:

Business Solutions

Steffen Informatik AG
Limmatstrasse 10, 8957 Spreitenbach
Tel. 056 418 33 33, Fax 056 418 33 66

Steffen Informatik AG
Aarestrasse 59, 3661 Uetendorf/Thun
Tel. 033 345 16 27, Fax 056 418 33 66

Steffen Informatik NW AG 
Netzibodenstrasse 34, 4133 Pratteln 
Tel. 061 815 32 32, Fax 061 815 32 00

www.steffeninf.ch
info@steffeninf.ch



Massgeschneiderte Businesslösungen  

Prozess- und kostenoptimierte Businesslösungen sind für Firmen unter-
schiedlichster Branchen ein erfolgsentscheidender Faktor. Sie beeinflus-
sen Effizienz, Flexibilität und Funktionalität – und dadurch massgeblich 
die Wettbewerbsfähigkeit. Die Planung und Umsetzung betriebswirt-
schaftlicher Gesamtlösungen, die sich ganz an den individuellen Bedürf-
nissen orientieren, ist folglich ein Gebot der Stunde – die system- und 
firmenübergreifende Automatisierung betriebswirtschaftlicher Prozesse 
ein Erfordernis für erfolgreiche Unternehmen. 

Durch die Verknüpfung moderner ERP-Plattformen wie SAP Business 
One mit wegweisenden Portallösungen sowie die nahtlose Integration 
bestehender Umsysteme und kundenspezifischer Individualsoftware 
realisieren wir leistungsstarke integrale Unternehmenslösungen. Davon 
profitieren Sie nachhaltig.  

Bausteine zum Erfolg

SAP Business One – wegweisende ERP-Lösung für KMU 

Umfassend, flexibel und zukunftsweisend – mit diesen Attributen lässt 
sich die ERP-Gesamtlösung SAP Business One treffend umschreiben. 
Die ganz auf die Bedürfnisse fortschrittlicher KMU zugeschnittene  
betriebswirtschaftliche Software ist der Inbegriff für Funktionalität, 
einfache Bedienbarkeit und Investitionsschutz und bildet so die ideale 
Basis für Ihre Unternehmenslösung. Als erfahrener Partner integrieren 
wir SAP Business One in prozessoptimierender und nachhaltiger Weise. 

KMU-Portal – von der Einzel- bis zur integralen Gesamtlösung

Mit der modularen und umfassenden Portallösung von Steffen Informa-
tik erweitern Sie Ihre betriebswirtschaftliche Software mit spezialisierten, 
KMU-spezifischen Anwendungen. Unabhängig von der eingesetzten 
ERP-Plattform erhalten Sie eine integrale Business-Lösung, die sämtliche 
Prozesse und Daten in einem System vereint und über eine komfortable, 
rollenbasierende Benutzerschnittstelle zur Verfügung steht. Für interne 
und externe Stellen gleichermassen. 

Zum umfangreichen Angebot leistungsfähiger Anwendungen gehören:

■  �Ressourcenverwaltung (Einsatzplanung, Fahrzeugdisposition, 
Kursplanung mit Raum, Equipment, Leiter und Teilnehmer)

■  �HR-Management (Zeiterfassung, Urlaubsantrag, Absenzplanung, 
Spesenabrechnung, Personalentwicklung, «Onboarding»)

■  �Dokumenten-Management (Vorlagenverwaltung, QS-Handbuch, 
Archivierung)

Individualsoftware – Ihre Bedürfnisse im Mittelpunkt

Die Entwicklung kundenspezifischer Anwendungen, die Planung,  
Umsetzung und Implementation massgeschneiderter Lösungen –  
dank dem erfahrenen und kompetenten Entwicklungsteam von  
Steffen Informatik sind Ihren Möglichkeiten kaum Grenzen gesetzt. 
Nennen Sie uns Ihre Bedürfnisse – gemeinsam schaffen wir  
Mehrwert für Ihr Unternehmen.

Rollenbasierte Benutzeroberfläche
 �Zentrale Bereitstellung aller wichtigen 
Informationen 
 �Unterstützung Cloud-basierter Services
 Einbindung mobiler Anwender

Übergreifende Prozessintegration
 �Nahtlose Einbindung vorhandener 
Um- und Fremdsysteme (z. B. E-Shop, 
industrielle Steuerungen etc.)
 �Integration sämtlicher berechtigter 
Anspruchsgruppen – auch firmenüber-
greifend (z. B. Lieferanten und Partner)

Funktionale Anwendungen
 �Abbildung der funktionalen 
Anforderungen mit bewährten  
Standardanwendungen

Gesamtübersicht über unsere Portallösungen: www.steffeninf.ch/kmu-portal.html


